



**ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ**

**ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1836**

ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

**Γραμματεία**

Πατησίων 42

106 82 Αθήνα

Τηλ.: 210 3897146

Fax: 210 3801298

Αρ. πρωτ.: ΓΘ-1512

Αθήνα 27 Ιουνίου 2018

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η προσέλευση των υποψηφίων γίνεται την πρώτη ημέρα μία ώρα πριν από την έναρξη του διαγωνισμού. Τη δεύτερη ημέρα οι υποψήφιοι υποχρεούνται να προσέλθουν μισή ώρα πριν την έναρξη της εξέτασης του μαθήματος. Αποκλείεται από το διαγωνισμό υποψήφιος που προσέρχεται-για οποιονδήποτε λόγο-μετά την ανακοίνωση του θέματος. Δεν επιτρέπεται η αποχώρηση υποψηφίου από την αίθουσα του διαγωνισμού πριν από την παρέλευση τριάντα (30) λεπτών από την ανακοίνωση του θέματος. Ο χρόνος εξέτασης δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος από **τρεις ώρες** και ξεκινά από την ανακοίνωση του υπό εξέταση θέματος. Οι υποψήφιοι πρέπει να παραδώσουν τα γραπτά δοκίμια **αμέσως** μετά τη λήξη του χρόνου εξέτασης.

Η Γραμματεία του Τμήματος παρέχει ειδικά τετράδια διαγωνισμού, που εξασφαλίζουν τη μυστικότητα του ονόματος των υποψηφίων. Οι διαγωνιζόμενοι χρησιμοποιούν **μόνο** στυλό μαύρου ή μπλε χρώματος. Απαγορεύεται να προστεθεί οποιαδήποτε ένδειξη, που θα μπορούσε να αποκαλύψει την ταυτότητα του διαγωνιζόμενου (π.χ. σημεία αναγνώρισης, αρχικά, υπογραφή, διορθωτικό υγρό).

**Απαγορεύεται** να φέρουν οι εξεταζόμενοι κινητά τηλέφωνα, βιβλία ή σημειώσεις. Σε αυτόν που αρνείται να παραδώσει τα απαγορευμένα αντικείμενα, ο επιτηρητής, ο οποίος ελέγχει την προσέλευση των υποψηφίων, απαγορεύει την είσοδο. Υποψήφιοι που διαπιστώνεται ότι συνεργάζονται, αντιγράφουν ή αντλούν στοιχεία με διάφορους τρόπους ή συνεργούν στην τέλεση τέτοιων πράξεων, αποκλείονται από την εξέταση και το γραπτό τους μηδενίζεται. Ο υποψήφιος που δολιεύει με οποιονδήποτε τρόπο ή εμποδίζει με ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων, αποκλείεται από την περαιτέρω εξέταση στο συγκεκριμένο μάθημα.

Όταν οι υποψήφιοι παραδίδουν τα γραπτά τους, καλύπτεται το πάνω μέρος της εσωτερικής σελίδας του εξωφύλλου του ειδικού τετραδίου με το ειδικό αυτοκόλλητο, ώστε να καλυφθούν τα ατομικά τους στοιχεία. Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα παραδίδει το γραπτό του και δεν έχει δικαίωμα να επανέλθει στην αίθουσα. Κατ' εξαίρεση μόνο για λόγους υγείας επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με συνοδεία επιτηρητή.



**ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ.**